



谢谢热心读者王建国提供这条线索,请来晚报领取30元稿费。

放假了,7岁的小敏跟着当瓜农的父母,到郑州想看看这个大城市的美。没有想到的是,噩梦突如其来,7月23日凌晨,她被抱走并受到灭绝人性的侮辱。众多市民给小敏送来爱心,而警方历经千险最终把嫌疑人抓获。昨天下午,在医护人员的精心治疗下,小敏出院了。 晚报首席记者 徐富盈 实习生 陆枫 文/图



小敏的父亲给医院送来了锦旗

“7岁卖瓜女孩”追踪

昨天下午,小姑娘出院了 万语千言化成无声的行动 宝贝儿 笑起来眼睛成月牙的宝贝儿 我们帮你赶跑阴影

想带女儿到另一个城市上学

昨天下午3点,市中心医院举行一场不同的出院仪式。市中心医院党委副书记、副院长李占营,代表医院将一周来从社会上接收到的爱心款项47426.3元转交给了小敏的父亲。同时,院方当场决定,免除小敏在住院期间的全部费用,共5280.04元。对于社会爱心人士和医院的帮助,小敏的父亲非常感动,躬身致谢:“谢谢所有帮助过我们一家的人,如果没有你们的帮助,我真不知道女儿和我们夫妻俩能不能挺过来。”随后,小敏的父亲把写着“医德高尚医术精,服务周到似亲人”的锦旗送给院方。小敏的父亲说,小敏出院后,他们一家将暂时回老家。“好心人捐给我们的钱都会用在女儿身上。我害怕她有阴影,所以想带她到另一个城市上学。”

小敏恢复良好

一周来,很多市民都在密切关注着小敏的身体状况。市中心医院妇产科主任医师侯玉华给出了令人放心的答案:“经过精心的治疗和护理,小姑娘的伤口愈合情况很理想,各项身体机能基本恢复正常,也没有感染的现象,所以才同意小敏出院的。”小敏这次身体受到的创伤对今后的生活是否有影响?医生说,问题不大,应该能达到正常人的生理和生活状况。院方同时也表示,小敏的身体情况虽然好转,但对受害当天的情况表现得非常排斥,只要提及或想到那天的事情,小敏就会变得异常沉默。市中心医院妇产科主任王雅莉说:“小敏出院后,我们会对她进行后续治疗,而后续的跟踪治疗重点将由身体方面转为心理治疗。我们已经制订好了相关的治疗方案,妇产科将配合医院神经内科对小敏进行专门心理治疗和疏导。”真心希望,这个笑起来眼睛像月牙的宝贝儿,尽快走出阴影。

>>>新闻追踪 两封海外“死信” 都找到主人了

7月28日,本报刊登了《两封海外“死信”寻主人》一文后,热心读者纷纷提供线索。张先生说:张秀民是自己的哥哥,因为京广北路38号楼已经拆迁,人已经搬走,所以信一直没有寄到,他可以确认那封马来西亚的信就是寄给自家的。我们及时把信息转给了“死信专家”马钧亭。7月29日下午,马钧亭来到航海路149号公交三公司的家属院,把来自马来西亚吉隆坡一小镇的信件交到了收信人张秀民手中。这封信是张秀民15年没有见过面的表哥寄来的,来信商量回乡祭祖的事情。寻找张秀民很顺利,寻找台湾来信的主人“李英梅”就颇费周折了。老马查了20多个同名者,都不太符合。8月1日,一位自称李英梅的女士给本报打来电话,她说这应该是自己的大伯写来的信。8月2日,小雨。马钧亭来到和平新村31号楼,把信交给了李英梅。 晚报记者 张翼飞

67659999
东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博



……多种款式、多种功能的尼彩手机,有翻盖的、有直板的、还有旋屏的;有触控的、有手写的;无论是时尚的女性手机,还是实用的老人手机,无论是新潮的音乐手机,还是炫酷的电视手机……在尼彩工厂店均可以按市场价的1-3折购到。您可能不相信,不要紧,俗话说“眼见为实,耳听为虚”嘛!您有空还是亲自到尼彩工厂店里来看一看,摸一摸,用一用尼彩手机吧,我们相信通过您真实的现场体验,您会发现:

一个不争的事实

你的手机买贵了!

一提到手机,很多人就会联想到摩托罗拉、诺基亚、三星、爱立信等等,一说到排队买手机,那肯定又是苹果iPhone系列和iPad系列的专利了!然而,最近有一款名为尼彩的国产手机,一上市就遭到了全国市民的疯狂抢购,排队购机的现象甚至比苹果产品上市时有过之而无不及:4月10日,首家尼彩手机工厂店在江苏南京市市街开业,出现千人排队购手机的壮观情景,排队时间从早上7点多持续到晚上9点;4月29日,四川成都忠烈祠尼彩手机工厂店低调开张,热情的消费者蜂拥而至,一度造成该路段交通堵塞;4月30日在河南郑州东大街,抢购尼彩手机的市民热情过度,竟然挤破了店门……山东、天津、山西、河北、辽宁、福建、海南……短短一个月,尼彩手机工厂店如燎原之火席卷全国各大城市,这一现象也引起了全国各大主流报纸、电视台、门户网站的强烈关注!网站搜索“尼彩手机工厂店”的相关新闻更是铺天盖地!

情过度,竟然挤破了店门……山东、天津、山西、河北、辽宁、福建、海南……短短一个月,尼彩手机工厂店如燎原之火席卷全国各大城市,这一现象也引起了全国各大主流报纸、电视台、门户网站的强烈关注!网站搜索“尼彩手机工厂店”的相关新闻更是铺天盖地!

情过度,竟然挤破了店门……山东、天津、山西、河北、辽宁、福建、海南……短短一个月,尼彩手机工厂店如燎原之火席卷全国各大城市,这一现象也引起了全国各大主流报纸、电视台、门户网站的强烈关注!网站搜索“尼彩手机工厂店”的相关新闻更是铺天盖地!



郑州市民排队抢购尼彩手机

“看别人都在排队,我也就跟着排了,呵呵,刚才还有人说我傻,你说我傻,难道这么多排队的人都傻呀?排队买的東西差也差不到哪去?”

——兰国勇 40岁上班族

“三百来块,真有点不敢相信!我估计是限量促销,也许过了这村就没这店了。我这5,6千的苹果天天都得充电,关键时刻总掉链子,烦死了!买个这个做备用机,也没几个钱!”

——欧继清 40岁公务员

“说实话,我从来不相信广告产品,现在的假的多啦!手机卖这么便宜,确实让人犯嘀咕!不过看到他们的店,试用过手机后,心理踏实了,有店在这我还怕啥?有句话不是说了和尚跑不了庙吧?哈哈!”

——魏敏

“他们的广告天天打,到处都有,看都看烦了,我就不信,今天专门过来看,你还别说,这手机还真不错,和广告上讲的差不多。除了价格便宜,外形也不错,还有语音发短信的功能,我年纪大了,发短信不方便,刚才试了,还真不错!”

——杨军

“我一个月才2000来块钱,买真苹果不现实。山寨苹果我也看了,少的也要7,8百,而且那玩意,质量没保障,坏了没处修。尼彩毕竟是正品货,质量和售后应该没问题,价格才399块,得当!我买三部呢,同事硬让我给他们带,呵呵!”

——陈斌

Advertisement for NICE mobile phones. Features include: '尼彩手机 独家冠名' (NICE mobile phone exclusive sponsorship), '《尼彩手机社区达人秀》播出时间河南9套每周六13:47' (NICE mobile phone community talent show broadcast time Henan 9 set every Saturday 13:47), '赶快报名 做尼彩达人' (Sign up quickly, become a NICE talent), and '赢大奖!' (Win big prizes!). It also lists various store locations and contact information.

Advertisement for NICE mobile phone collection. Text: '尼彩诚邀您收看 郑州教育频道 《尼彩手机专题》 12:42、13:29、18:36'.